Correction des exercices du mardi 21 avril

o
&%&? La cuisivie de Grammaire

PRENOM : ...

Phenche lon ngrédients de lo necelte

Léo nettoyait la grande table du salon.

Vous passiez de bonnes vacances chez votre mamie.

1- Souligne le verbe. (L action)

2- Entoure le groupe nominal qui n'est pas sujet.

3- Surigne adjectif dans le groupe nominal complément.

(Ce qu'on dit du nom)
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1) Les verbes sont : nettoyait (on peut mettre « il » devant ) et passiez.

Remarque : Ces verbes sont au passé.

2) La grande table du salon/ de bonnes vacances

(on pourra accepter « votre mamie »)

Remarque : le nom le plus important est en bleu puis on enrichit le groupe nominal avec
I’adjectif (grande) ou un autre nom (du salon). Cette legon sera faite prochainement.

3) Adjectifs : grande et bonnes

Maths : Calcul mental

Numéro [ Affirmation Vrai
ou
faux

1 2, c’est lamoitié de 6. faux

2 15, c'estle quart de 60. Vrai

3 8, c'est le quartde 36. faux

4 Le double de 25, c’est50. | Vrai

5 5, c’est le quartde 20. Vrai

6 Le triple de 40, c’est 120. | Vrai

7 Le triplede 10, c’est 31 faux

8 5, cest le quartde 24. faux

9 Le triple de 5, c’est 16. faux

10 Le triplede 50, c’est 150. | Vrai

Numéro | Affirmation Vrai
ou
faux

1 2, c'estlamoitié de 4. Vrai

2 20, c’'estle quart de 60. faux

3 8, C'est le quartde 32. Vrai

4 Le double de 50, c’est 100. Vrai

5 5, c'est le quartde 25. faux

6 Le triple de 20, c’est 120. faux

7 Le triple de 10, c’est 30 Vrai

8 5, c'est le quartde 20. Vrai

9 Le triplede 5, c’est 15. Vrai

10 Le triple de 50, c’est 100. faux




Maths : Les solides

1] 2] 3 L 5

Cylindre sphére pavé droit pyramide cube cone

Observe le dessin.
Reproduis le tableau et écris le nombre de solides de chaque type. Cylindre 1

Pavé droit | 3

Spheére

Pyramide 3

Cone 1
Les changementsd’étatsde l’eau
Sous quelle forme estl’eaudansle docletdans le doc 2 ? Pourquoi aton avis ?
Doc 1 :0n place de I’eau au réfrigérateur Doc 2 : On place de I’eau au congélateur
durant plusd’une heure. durant plusd’une heure.
L'eauestliquide L'eauestsolide

La température au réfrigérateur est moins froide que latempérature au congélateur.
En moyenne latempérature au réfrigérateurest de 4 degrés. Aucongélateurelleesten moyenne
de— 12 degrés. Pour bien comprendre le signe —(négatif) , c’est comme pourlafrise chronologique.

Ici, plusle nombre est négatif plusil fait froid.
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Plusil fait froid.

Qu’en déduis-tusurle passage de I’état liquide al’état solide ?

L'eauliquide se change en eausolide dans une température comprise entre 4degrés
et-12 degrés.




Questionner!’espace :

Organisation de I’espace montagnard par I’'Homme
Dans I’Himalaya, achaque altitude différente, il y aune organisation différente de I’espace.
Dans les basses altitudes, on cultive le rizen faisant des étages surla montagne.

Dans les moyennes altitudes, leshommes construisent des grandes maisons et cultivent surdes
espaces plus plats.

Dans les hautes altitudes, I’élevage est la principale activité (I’agriculture est difficile).



